
      

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ                   
 

14.01.2016  № 6 

   

Про підсумки роботи опікунської ради 

при виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради за  2015 рік 

 

Відповідно до підпункту 4 пункту „б“ статті 34 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні“, на виконання Плану роботи виконкому 

Пирятинської міської ради на 2015 рік, з метою підведення підсумків роботи 

опікунської ради при виконкомі міської ради у 2015 році виконком міської ради  
 

ВИРІШИВ:      
 

1. Інформацію провідного спеціаліста з правових та гуманітарних питань 

відділу муніципальних послуг та правових питань виконкому міської ради 

Кудрявцева О.О. про роботу опікунської ради при виконавчому комітеті 

Пирятинської міської ради за 2015 рік взяти до відома. 

2. Роботу опікунської ради визнати задовільною. 

3. Опікунській раді при виконавчому комітеті Пирятинської міської 

ради: 

1) продовжити роботу по захисту майнових та соціальних прав 

недієздатних осіб та осіб, обмежених в цивільній дієздатності, наданню 

висновків про можливість виконання обов’язків опікуна та піклувальника 

відповідно до Цивільного кодексу України, Правил опіки та піклування; 

2) здійснювати постійний контроль за виконанням опікунами своїх 

обов’язків. 

4. Секретарю опікунської ради при виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради Кудрявцеву О.О. направити листи опікунам та піклувальникам 

щодо надання ними звітів про свою діяльність за 2015 рік щодо захисту прав та 

інтересів підопічних, у тому числі щодо збереження належного їм майна, житла 

та фінансів до 29.01.2016. 

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому міської ради 

від 29.12.2014 № 334 „Про роботу опікунської ради при виконавчому комітеті 

Пирятинської міської ради за  2014 рік“.  

       6. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету міської ради Кочур Л.В. 

 

Міський голова                                                                О.РЯБОКОНЬ                             

http://www.docufreezer.com/order


 

Міському голові 

Рябоконю О.П. 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

на засідання виконкому міської ради з питання: 

„Про підсумки роботи опікунської ради при виконавчому комітеті 

Пирятинської міської ради за 2015 рік“ 

 

           Відповідно до Правил опіки та піклування органи опіки та піклування 

здійснюють свою діяльність відповідно до чинного законодавства. 

 З метою  забезпечення захисту прав  недієздатних повнолітніх осіб при 

виконкомі міської ради створена  опікунська рада, до складу якої входять 

депутати міської ради, представники управління праці та соціального захисту 

населення Пирятинської райдержадміністрації, міської ради та громадськості.  

           Опікунська рада при виконкомі міської ради утворена згідно з рішенням 

виконавчого комітету від 15.12.2011 № 93 „Про створення  опікунської ради та 

затвердження її персонального складу“. Останні зміни у склад опікунської ради 

вносилися рішенням виконкому міської ради від 23.01.2013 № 2 „Про внесення 

змін до персонального складу опікунської ради“. 

 Положення про опікунську раду затверджено рішенням виконкому 

міської ради від 11.07.2013 № 147. 

Основною організаційною формою діяльності опікунської ради є її 

засідання, які проводяться у разі потреби, протягом 2015 року було проведено 9 

засідань опікунської ради, на яких розглянуто 19 питань, а саме:  

Про розгляд заяви гр. Назаренко Л.О. щодо звільнення її від обов’язків   

піклувальника над сином Назаренком Д.М.           

Про призначення  гр. Веселова В.Б. піклувальником над матір’ю   

Зінченко М.Ф.  

Про призначення  гр. Скуйбеди Ю.О. піклувальником над матір’ю  

Скуйбедою Г.Є. 

Про призначення  гр. Лавріненка А.О. піклувальником над дядьком   

Кіричевським В.М.  

Про призначення  гр. Смик Н.Л. опікуном над її недієздатною сестрою      

Рахмановою Т.Л. 

Про визнання доцільним призначення  гр. Качан Т.І. опікуном над її 

двоюрідним братом Овдієнком М.І. 

Про призначення  гр. Хом’яка В.І. піклувальником над матір’ю            

Хомяк Т.Є.  

Про призначення  гр. Зданюка Ю.І. піклувальником над матір’ю          

Зданюк Л.М. 

Про розгляд заяви гр. Міхненка Г.І. щодо недобросовісного виконання 

обов’язків опікуна гр. Івко Л.І. 

Про розгляд листа Пирятинського психоневрологічного будинку – 

інтернату щодо призначення будинку – інтернату, в особі директора, опікуном  

над недієздатним підопічним Матійченком С.Б. 



Про визнання доцільним призначення  гр. Жолобецької Н.В. опікуном 

над її братом Пономаренком В.В. 

Про призначення  гр. Гори К.М. піклувальником над матір’ю          

Голобородько Т.М. 

Про надання дозволу гр. Жолобецькій Н.В. на влаштування недієздатного 

Пономаренка В.В. до психоневрологічного будинку-інтернату. 

Про розгляд заяви гр. Бабенка О.О. щодо надання дозволу на продаж 

будинку, який належить підопічному Овдієнку М.І. 

Про розгляд листа Пирятинського психоневрологічного будинку- 

інтернату щодо призначення будинку-інтернату, в особі директора, опікуном  

над недієздатним підопічним Таланом О.І. 

Про визнання доцільним призначення  гр. Марченко С.І. опікуном над її 

недієздатним сином Марченком Т.А. 

Про розгляд заяви гр. Міхненка Г.І. щодо недобросовісного виконання 

обов’язків опікуна гр. Івко Л.І. 

Про розгляд листа служби у справах дітей Пирятинської районної 

державної адміністрації про припинення опіки над дитиною, позбавленої 

батьківського піклування Печніковим Д.Є. 

Про визнання доцільним призначення  гр. Лисенко Н.Д. опікуном над її 

недієздатним Димовим І. В. 

За рекомендаціями опікунської ради на засіданнях виконкому було 

прийнято 14 з яких: про звільнення від обов’язків піклувальника 1, про 

призначення піклувальником 6, про визнання доцільним призначення     

опікуном 7. 

Протягом звітного періоду опікунською радою здійснювався контроль за 

виконанням опікунами повнолітніх осіб їхніх обов’язків. У березні 2015 року 

була проведена перевірка Пирятинського психоневрологічного будинку-

інтернату щодо дотримання прав недієздатних підопічних. 

У міській раді ведеться реєстр недієздатних громадян, що перебувають 

під опікою. Станом на 31.12.2015 на обліку опікунської ради перебуває 74 

особи. 

На додатковому контролі перебуває питання щодо припинення опіки над 

дитиною позбавленої батьківського піклування Печніковим Д.Є. Опікуну 

встановлено термін для виправлення ситуації та забезпечення належного 

виконання обов’язків. 

Вважаю роботу опікунської ради при виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради задовільною. 

 

 

  

Провідний спеціаліст з правових  

та гуманітарних питань відділу  

муніципальних послуг та правових  

питань виконкому міської ради,  

секретар опікунської ради                                    О.О.Кудрявцев 

 

 


